
Олександр  Самойленко  взяв
участь у Бучанському форумі
Голова Херсонської обласної ради, віце-президент Української
асоціації районних та обласних рад з питань правоохоронної
діяльності  Олександр  Самойленко  взяв  участь  у  Бучанському
форумі «Реформи. Децентралізація. Євроінтеграція».

Захід  відбувся  за  сприяння  та  підтримки  Проєкту  USAID
«Підвищення  ефективності  роботи  і  підзвітності  органів
місцевого  самоврядування»  («ГОВЕРЛА»),  швейцарсько-
українського Проєкту DECIDE – «Децентралізація для розвитку
демократичної  освіти»,  що  впроваджується  за  підтримки
Швейцарії, Програми «U-LEAD з Європою» , шведсько-української
Програми  Polaris  «Підтримка  багаторівневого  врядування  в
Україні»  та  Програми  Ради  Європи  «Посилення  доброго
демократичного  врядування  і  стійкості  в  Україні».
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Серед  спікерів  –  перший  заступник  голови  ВРУ  Олександр
Корнієнко,  віце-прем’єр-міністр  з  відновлення  України  –
міністр розвитку громад та територій України Олексій Кулеба,
керівники Комітету ВРУ з питань організації державної влади,
місцевого  самоврядування,  регіонального  розвитку  та
містобудування – очільниця Олена Шуляк та голова підкомітету з
питань  адміністративно-територіального  устрою  та  місцевого
самоврядування Віталій Безгін та ін.

До участі долучилися народні депутати України, представники
органів державної влади, органів місцевого самоврядування та
їх  провідних  асоціацій,  міжнародних  та  вітчизняних
організацій,  експертної  спільноти.

Під час Форуму учасникам презентували звіт Ради Європи щодо
стану  реалізації  Концепції  реформування  місцевого
самоврядування та територіальної організації влади в Україні.
Документ містить аналіз стану виконання Концепції та загальні
рекомендації щодо її можливого оновлення.



У  рамках  заходу  було  обговорено  і  подальші  кроки  щодо
впровадження  реформи  децентралізації  влади  в  Україні.

Профільний Комітет ВРУ працює над оновленням вищезазначеної
Концепції.  Наразі  сформовано  новий  адміністративно-
територіальний  устрій  базового  та  районного  рівнів,
децентралізовано  значну  частину  повноважень  та  фінансових
ресурсів.  Це  значно  посилить  територіальні  громади,
забезпечить  швидке  та  ефективне  післявоєнне  відновлення  і
розвиток.

Проєкт модернізованої Концепції має з’явитись вже навесні 2025
року.

«Дякую  центральній  владі  за  відкритий  діалог  з  органами
місцевого  самоврядування  щодо  подальшого  реформування
територіальної організації влади в Україні. Наші громади вже
довели свою силу в умовах війни та відбудови. Вони вже зараз є
прикладом для інших країн, а в майбутньому стануть потужним
партнером у розбудові спільного європейського майбутнього», –
наголосив очільник Херсонської обласної ради.




